

中国成全球第一大移动支付市场 或率先迈入无现金社会

据艾瑞咨询最新统计称,中国第三方手机支付的商品总值比上年同期增长了200%,达到38万亿元人民币(约合5.6万亿美元)。

据全球研究项目 Connected Life(数字化时代生活研究)最新数据显示,中国是全球第一大移动支付市场。中国互联消费者中有40%的人每周都使用移动支付,而过去曾使用过移动支付的互联消费者人数比例高达77%。据称,伴随中国移动支付的飙升,作为第一个发明并使用纸币的中国,或率先迈入无现金社会。 ■ 据人民网



二维码无处不在 日常生活已离不开移动支付

以往水、电、燃气费、充值话费、短途或长途出行都要去相应的地点去办理,现在手机上网一键缴纳,现在的医院挂号、日常购物也都采用移动支付,“移动支付”以井喷之势席卷中国,以极高渗透率进入中国老百姓的生活。

当你漫步在中国的大街小巷,各种醒目的二维码摆放在店里店外,用手机扫一扫就可以满足自己的消费需求,拿出手机扫一扫似乎已成为一种非常司空见惯的生活模式。

移动支付为何飙升? 便捷性支付平台形成消费习惯

eMarketer 副总裁 Martin Utreras 表示,中国使用银行卡的历史相对较短,也使消费者更容易接受银行卡后的移动支付新技术,但仍然有些群体一直不愿“无现金社会”的到来,比如年迈的老人。

据企鹅智酷公布报告数据显示,截止到2016年12月,微信全球共计8.89亿月活用户。据余额宝公布的最新统计数据,截至2017年1月初,余额宝用户数超3亿,其中农村用户超过1亿。支付号和微信支付用户占据了中国移动支付两大巨头。

移动支付的最大吸引力在于方便。移动支付满足人们可以携带很少或不带现金,就可以避免由于商店销售点终端数量有限,造成的借记卡或信用卡被拒绝的问题。

中国无现金社会不断影响全球 安全有待加强

据联合国的“现金联盟”组织4月份发布的一份报告显示,移动支付在2015年占零售支付总额的8%,预计在2020年将达到12%。该报告预计,到2020年零售支付的现金百分比将下降到30%,2010年为61%。

在中国移动支付飙升的背后,目前,全球众多国家力推无现金社会,现金在交易支付中所占比例不断下降。欧洲首个发行纸币的国家瑞典,整个社会都在推动电子化交易,“无现金化”发展迅速。连教堂都赶时髦主要接受 app 捐赠,其他地方更不用说。2016年11月,瑞典央行称考虑在两年内作出是否发行“电子克朗”的决定,并对禁止流通实物现金进行评估。丹麦和摩纳哥跟进“无现金化”,丹麦政府公布了一系列动议,允许零售商拒绝现金支付,仅接受移动支付和银行卡支付。在2017年6月,欧洲国家摩纳哥正式宣布:举国接入支付宝,打造全球首个无现金国家。

阿里和腾讯也在积极的布局国外市场和渠道,开拓新的移动支付市场。7月初,腾讯就与德国支付公司 Wirecard 合作在欧洲推出了微信支付。

中国市场研究集团总监 Ben Cavender 表示:“我认为,中国成为未来十年中第一个或首个无现金社会之一是非常有可能的。”他还估计称,中国的手机支付市场已经是美国的40~50倍。

当然,中国乃至世界在向无现金社会迈进的同时,对于移动支付在安全性方面的弊端需要积极避免,运用强有力的监管措施来降低移动支付所产生的潜在财务风险势在必行。

朴槿惠出庭受审笑容不再 身体蜷缩走向法院



当地时间25日上午,韩国前总统朴槿惠前往首尔中央地方法院,参加“亲信干政”案第42场公审。

这天她脚穿凉鞋,抓着女狱警的手走下押送车,并在搀扶下身体蜷缩着向法院走去。与前两次出席审判时神情放松、面露微笑的场景不同,这一天的朴槿惠面无表情,笑容不再,也未同狱警交流。

在21日和24日参加庭审时,朴槿惠曾因罕见的微笑备受媒体关注。据韩媒报道,21日上午,朴槿惠乘押送车辆抵达法院,下车后露出大方笑容,自她受审以来,这样的笑容尚属首次。报道称,朴槿惠在与狱警说笑,但从照片来看,狱警神情严肃。24日,朴槿惠出现时神情放松,再度面露微笑。 ■ 据《环球时报》

她俩的麻烦还在后面

英拉出庭抱鲜花落泪 银行账户遭冻结



泰国最高法院8月底将宣判前总理英拉大米收购案,英拉的律师25日表示,鉴于英拉因“大米渎职案”面临10亿美元的罚款,泰国当局冻结了英拉的7个银行账户。为了维护法庭宣判日的安保工作,泰国前总理巴育再次警告英拉的支持者,禁止集会示威。如果罪名成立,英拉有可能面临最高10年的监禁。

据新加坡《海峡时报》报道,泰国司法部和英拉的法律团队24日称,英拉的部分个人账户已被冻结,这与大米收购案有关。

据报道,英拉已经向法院提交了一份请愿书,申请撤销对其银行账户的冻结,并颁布禁令,停止资产扣押,她称这是违法的。

据泰国《曼谷邮报》报道,24日,泰国总理巴育再次发布警告,禁止英拉的支持者在法庭宣判日集会示威。

上周五,英拉就大米收购案出庭听取最后证词,当天,数百人在法庭外集会,为她提供精神上的支持。面对支持者,英拉再次泪洒当场。

大米收购案

大米收购项目是英拉上台之初开始实施的一项政策。从2014年起,这一政策被批评导致国家财政亏空,并滋生腐败。

简单说来,大米收购项目就是政府以高于市场的固定价格收购农民的大米。以白米为例,泰国白米的出口离岸价这些年一直稳定在1.3万泰铢左右,这意味着即便不考虑中间环节成本,政府从收购到出口每吨白米亏损2000泰铢。

据了解,大米收购项目加重了泰国国家财政负担,导致数十亿美元损失。

泰国前总理英拉因稻谷典押案件和渎职一案接受指控,近日,她在50岁生日斋僧礼佛时,在现场热泪盈眶,称希望司法程序公正无私。对此,泰国现任副总理巴维冷眼相对,并称法律不会纵容任何人。 ■ 据中新社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第17086期开奖公告
本期开奖结果:4174266
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第17199期中奖号码:330

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第17199期中奖号码:33091
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2017086期中奖号码:
红色球号码:03、05、06、13、20、22
蓝色球号码:07

“安徽风采”电脑福利彩票

25选5玩法开奖公告第2017199期
中奖号码:09、12、13、19、24
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2017199期
中奖号码:07、09、13、14、15

中国福利彩票3D玩法

第2017199期 中奖号码:367

(合)80 [2016]第11-3-107号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)